Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 15% de 1,595? 2. ¢Cual es el 10% de 5,1757?
- ¢Cudl es el 5% de 8,8597? 4. ¢Cual es el 25% de 5,510?
- ¢Cudl es el 20% de 3,9377? 6. ¢(Cual es el 5% de 7,5967?

- ¢Cudl es el 50% de 2,5757? 8. ;Cual es el 15% de 7,098?
- ¢(Cual es el 5% de 3,603? 10. ;Cudl es el 10% de 1,9027?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 15% de 1,595?

239.25

- ¢Cudl es el 5% de 8,859?

442.95

. ¢Cudl es el 20% de 3,937?

787.4

. ¢(Cual es el 50% de 2,575?

1,287.5

. ¢Cudl es el 5% de 3,603?

180.15

10.

. ¢Cudl esel 10% de 5,175?

517.5

;Cual es el 25% de 5,5107?

1,377.5

;Cudl es el 5% de 7,5967?

379.8

;Cudl es el 15% de 7,098?

1,064.7

;Cudl es el 10% de 1,9027?

190.2
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